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EJIEKTPOHCKU ®AKVYIITET

I[MMCMEHU UCITUT 13 EJEKTPOTEXHUKE II

1. Kpo3 nBa HeorpaHHYeHO Oyra mpaBa MelycoOHO M30J10BaHA MPOBOTHHKA,

YKpIITGHA [OJ  M[paBHM  yrioM, mnporndy crpyje I =1_,cosot u

h=1ly2 Cos((ot + TE). VY paBHM NPOBOAHMKA HAJA3M CE€ MPOBOJHA KOHTYpa KBaj-

paTtHor obnuka. uMensuje u Mel)ycoOHM MOJIOkKaj KOHTYype W NMPOBOJHMKA, Ka0 H
CMEPOBH CTpyja KpO3 MPOBOAHUKE NpUKa3aHU cy Ha ciuiu. CHcTeM ce Hajlaszu y
BakyyMy. OzpenuTé OfHOC aMIUIUTyZa cTpyja I, W I, Tako 1a ce y KBaJpaTHO]

KOHTYPH HE HHIYKYjE €IIEKTPOMOTOPHA CHJIA.
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2. EnekTpoMarHer ce cactoju Of jesrpa, Ha KOMe ce Haja3u HaMoTaj
ca N nHaBojaka, u koTBe (CimKa). Je3rpo je KBaJpaTHOr IOMPEYHOT MpeceKa,
S, =axa, myxune cpenme nuauje |, n HaunmeHo je on depomarseTHOr
MaTepHjaja Ydja ce KapaKTepUCTHKa MarHehema MOXKE anpOKCUMHPATH
ayxuma koje y B—H koopaunarHom cucremy cnajajy Tauke (0,0),
(0.1T,100A/m), (0.9T,200A/m) u (1T,400A/m). Korsa je Takxohe
KBA/JIPAaTHOT MONPEYHOr mpeceka, S, =0 x b, uma xyxuny cpenme mmuuje |,
W HauWbeHa je O MaTepHjajia 4dMja ce KapaKTepuCTHKa MarHehema Moke
armpokcumupary ryxxuma koje y B —H koopmunatsoMm cucremy crnajajy Tauke

(0,0, (0.IT,50A/m), (IT,100A/m) u (L2T,400A/m). Ilyxuna

BasayIHOr mpouena m3melhy jesrpa u kotse je l,. 3anemapuru pacunum ¢uyke. Onpexutn cIpyjy Kpo3
HaMOTaj Tako Ja Hoceha cuiia OBOT elekTpomarHera uma BemHoct F. Hymepuuku momamm: a = 6cm,

b=4cm, |, =0.5m, |, =0.2m, |, =0.5mm, N =500, F =936N.
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3.V KOJIy, IPpUKa3aHOM IMIEMOM Ha CJIMIU, ITO3HATC Cy BPECAHOCTHU
CBHX €JIEMCHAaTa:

OnpenuTy eKBUBAJICHTHY HMMenaHcy usmely tauaka A u B,
Z \p, KOMIUIGKCHY CHAry I€HEpaTopa U HALPTaTH IOTHYHU (a30pCcKH

Iyjarpam.
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4. Y Komy, IprKa3aHOM IIEMOM Ha CIIMIH, ITO3HATE Cy Bpel-
HOCTH CBUX MMIICIAHCH, EIEKTPOMOTOPHE CHJIC UICaTHUX HAITOHCKUX
reHepaTopa M CTpyja WACAIHOT CTpyjHOT TeHepatopa. OnpennuTH cse
CTpyje Y KONy, a TOTOM M KOMIUIEKCHE CHare Ha TEHEepaTOpHMa.
Bpojun nmoganm:

Z,=(05-j)0, 2, =-j2Q, Z; =1Q, Z, =(1-j0.5),

Z5=jQ, E=(3-j2)V,E; =-1V, J=(1-j)A.

Hamomena: Csu 3amaiu Bpese 1o 25 moeHa.
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